

# Belgie: Masivní korupční skandál týkající se takzvaných „Covid vakcín“

 [necenzurovanapravda.cz/2023/12/belgie-masivni-korupcni-skandal-tykajici-se-takzvanych-covid-vakcin](https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/belgie-masivni-korupcni-skandal-tykajici-se-takzvanych-covid-vakcin)

18 prosince, 2023



Budou belgičtí politici dalšími, na které dopadne „doba covidová,“ kdy drtivá většina vlád zneužívala nouzových stavů k víceméně legalizovaným krádežím?

V Německu a Rakousku se řeší zejména korupční kauzy týkající se prodeje prachových respirátorů (do nichž byla velmi pravděpodobně namočena i naše vláda, která se jako jediná v Evropě připojila k oběma zemím a nařídila respirátory povinně), zatímco v Belgii se nový skandál týká genových injekcí.

Možná ne náhodou se belgická kauza v mnohém podobá té, která dopadá na šéfkou EK, jejíž utajované SMS jen zesilují podezření na korupci stran dojednávání genových injekcí pro celou EU se šéfem Pfizeru Bourlou.

Také v této kauze figurují utajované SMS a také zde se objevila snaha vše zamést pod koberec.

Belgický premiér Alexander De Croo čelí uprostřed rostoucích kontroverzí vážné výzvě. Dopis obdrženy 7. prosince odhaluje nekalé praktiky v rámci FOD veřejného zdraví, na které dohlíží Frank Vandenbroucke, ministr veřejného zdraví.

Tento skandál, který se týkal mnohamilionové vládní zakázky na vakcíny proti Covidu, vyvolal šok na belgické politické scéně.

Podle zpráv belgického zpravodajského zdroje HLN existují důkazy o pochybení při udělování vládní zakázky v hodnotě 50 milionů eur.

Belgická společnost Medista tvrdí, že přidělení vládní zakázky na skladování takzvaných vakcín proti Covidu bylo zmanipulováno. HLN zhlédla video úřednice z FOD Public Health, kde žena vysvětluje, jak pomohla jiné společnosti získat zakázku.

Již dříve bylo známo, že Vandenbroucke již rok bojuje za utajení svých e-mailů, které se týkají Covid injekcí. HLN si tyto e-maily vyžádala na základě zákona o svobodném přístupu k informacím, ale ministr je nadále blokuje.

To platí i na politické úrovni: brání se novému zákonu, který by ho mohl přinutit e-maily zveřejnit. Ministr jakýkoli střet zájmů popírá.

„Gang podvodníků musí být pohnán k odpovědnosti,“ říká právnička Carine Knapenová.

Spisovatel a iniciátor petice Steven Arrazola de Oñate komentoval situaci a vyjádřil směs skepse a naděje: „Je někdo skutečně překvapen tímto vývojem? V tom všem je však uklidňující jistota: pravda vždy zvítězí, bez ohledu na to, jak rychle se lež může šířit.“

Zasazuje se o transparentnost prostřednictvím petice, která vyzývá ministra Vandembrouckeho, aby zveřejnil své e-maily související s Covidem.

Arrazola de Oñate zdůrazňuje význam této transparentnosti a uvádí: „Pro nás jako občany je zásadní mít úplný přístup k informacím, které mají přímý dopad na naše zdraví a celkovou pohodu.“

Vandembroucke byl již dříve zapleten do kontroverze kvůli obviněním z úplatkářství a špatného finančního řízení.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]